

2025年全国硕士研究生招生 考试于2024年12月21日至22日 举行,考试报名人数为388万。 记者21日从教育部获悉,教育部近 日会同国家教育统一考试工作部 际联席会议有关成员单位,召开 2025年全国硕士研究生招生考试 安全工作视频会议,全面动员和部 署做好考试安全工作。

近年来,各地各部门把劳务协 作和劳务品牌作为促进高质量充 分就业的重要抓手。截至目前,全 国省市县各层级累计签订劳务协 作协议2000多份,培育劳务品牌 2300多个,为实现农民就业增 收、推进乡村振兴发挥了重要作 用。

自11月1日为期20天的"双 11"网购高峰期铁路快运服务启动 以来,铁路部门共发运快件7.3 **万**吨,同比增长7.4%。

全国铁路每日安排利用车厢 富余空间及高铁快运柜存放快件 的高铁载客动车组1500列以上, 设有快件预留车厢的动车组44列, 清晨开行、全列无乘客、可装运快 件的高铁确认列车35列,昆明至成 都整列高铁快运列车2列,开展高 铁快运服务:每日安排运用行李车 装运快件的普速旅客列车252列, 在京广、京沪、沪深、浙广等干线铁 路每日安排开行最高时速160公里 的特快货物班列8列,开展铁路快 运服务。

今年前10个月,我国对外非金 融类直接投资1158.3亿美元,同比 增长10.6%。其中,我国企业在 共建"一带一路"国家非金融类直 接投资266.5亿美元,同比增长 3.0%

1至10月,我国对外承包工程 完成营业额1243.8亿美元,同比增 长2.0%;新签合同额1776.5亿美 元,同比增长15.3%。其中,我国 企业在共建"一带一路"国家承包 工程完成营业额1008.2亿美元,同 比增长0.8%;新签合同额1486.4 亿美元,同比增长15.7%。

美国福特汽车公司计划在德 国裁员2900人,裁员计划主要 针对其位于德国科隆的工厂。福 特汽车公司20日发布公告说,计划 2027年年底前进一步在欧洲裁员 4000人,以降低成本并减少在电气 化转型中遭受的损失。

经济

湘东超大矿床黄金远景储量超千吨

湖南省地质院21日宣布,湖南平江县万古金矿田探矿获重大突 破。湖南省地质院下属湖南省地质灾害调查监测所经多年努力,在 万古金矿田地下2000米以上深度地层发现超40条金矿脉,金品位 最高达138克/吨,探矿核心区累计探获黄金资源量300.2吨。专 家会商认为,湘东万古金矿田矿床规模属于超大型,预测地下3000 米以上远景黄金储量超1000吨,以现行金价计算资源价值达6000 亿元。

763 名跨境电诈犯罪嫌疑人被移交我方

近日,公安部部署云南公安机关加强与缅甸相关地方执法部门 的警务执法合作,首次在缅甸当阳地区抓获1079名实施跨境电信网 络诈骗的犯罪嫌疑人,其中中国籍犯罪嫌疑人763名。目前,全部中 国籍犯罪嫌疑人已被移交我方。



峨眉山初雪

峨眉山银装素裹的金顶与远山、云海相映成趣(11月20日 摄,无人机照片)。

近日,峨眉山迎来今冬第一雪,奇峰、林海、云雾与冰雪绘 就了一幅幅银装素裹的美丽画卷。

"永久化学品"低温高效降解实现

中国科学技术大学康彦彪教授研究团队创制了扭曲促进电子得 失的有机小分子超级光还原剂,并基于此发展了低温(40至60摄氏 度)的催化还原特氟龙等全氟及多氟烷基化合物的完全脱氟新方法, 实现将难以降解的"永久化学品"——全氟和多氟烷基物质,回收为无 机氟盐和碳资源。北京时间11月21日,《自然》杂志在线发表了该项 成果。

研究人员介绍,超级有机光还原剂是我国科学家独立设计创制、 具有原创性的独特光还原催化剂,在目前已经尝试的百余类反应中, 均取得理想的结果。实验证明,其扭曲结构有效地促进了电子的得 失,从而实现了超级还原作用,为新型超级光还原剂的设计和研制提 供了新的思路。

三星杯决赛丁浩扳平比分

2024 三星杯世界围棋大师赛 三番棋决赛21日在韩国战罢第二 局,卫冕冠军丁浩九段击败党毅飞 九段,将总比分扳成1:1。

决赛第一局丁浩在局面占优 的情况下被党毅飞逆转。当天第 二局较量丁浩执黑先行,序盘阶 段再度占据场面上的优势。虽然 此后局面一度重回均势,但丁浩 没有重蹈此前痛失好局的覆辙, 他计算精准,没有再给对手机 会。至187手,党毅飞在几乎败局 已定的情况下出现超时,按照规 则超时判负。

决胜局将在22日进行。

WTT福冈总决赛首日: 国乒多人爆冷出局

2024年世界乒乓球职业大联 盟(WTT)总决赛20日在日本福冈 打响,首日比赛冷门频出,中国队 的梁靖崑、林高远、孙颖莎/王艺 迪皆止步首轮,国乒男双更是全军 覆没。

当天的男单焦点战在梁靖崑 和日本名将张本智和之间展开。 首局比赛梁靖崑率先取得5:0的 领先,张本智和随后找回状态连续 进攻得分,以11:7逆转拿下第一 局。次局张本智和延续火热状态, 再下一城。第三局梁靖崑在僵持 阶段把握住关键分,以11:9扳回 -局。第四局梁靖崑在2:6落后 时连得5分反超,此后双方陷入胶 着战至10平,张本智和以12:10 胜出,大比分3:1拿下比赛。

阿根廷一农夫 杀企鹅获刑三年

阿根廷一农夫因破坏企鹅巢 穴并杀死100多只企鹅幼鸟,被判 处虐待动物罪,20日获刑三年。

据法新社报道,这名养羊的农 夫来自阿根廷南部丘布特省。他 被控于2021年在同博角自然保护 区一带清理土地时,毁坏了数十个 企鹅巢穴、杀死100多只企鹅幼鸟, 于上个月被判有罪。同博角是大 西洋沿岸麦哲伦企鹅一个主要陆 上栖息地。

该农夫辩称,由于他的农场和 保护区之间无通道或边界,他别无 选择,只能自行清理那块土地。

作为本案原告,阿根廷的环保 组织对该农夫被定罪表示欢迎。

(本版稿件均据新华社)



7位数第 24177 期:

6173902

排列3/排列5第 24312 期:

最终结果以彩票中心开奖公告为准

41323

大乐透奖池:9.08亿

@. 7位数奖池: 1.07亿 7星彩奖池: 3.01亿



文明购彩指南

请勿在店内吸烟



无锡福彩两大营业厅重磅回归

为满足广大购彩者参与公益的热情,三阳广场 地铁站"爱心接力站"、凤凰街区营业厅(无锡市梁 溪区凤凰798街区22-7号)已于2024年11月20 日起重新对外营业。2元钱的双色球,公益金0.72 元,10元钱的刮刮乐,公益金2元。在这里,每一份 购彩的热情都将化作公益暖流,温暖每一个需要帮 助的人。无锡福彩真诚邀请您走进这两处公益地 标,亲手传递爱心,见证公益力量。



双色球 第2024134期 02 04 13 16 18 20 16 福彩3D 第2024312期

7 5 4 15选5 第2024312期 02 05 07 09 10

以福彩正式开奖公告为准